



В Кикнурском районе следователи устанавливают обстоятельства пожара, в результате которого погибли граждане



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибли граждане.

С 4 на 5 мая в одном из домов, расположенных в селе Тырышкино Кикнурского района, произошел пожар. В результате происшествия погибли три человека.

По данному факту проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства и причины произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В очередной раз следственное управление СК России по Кировской области призывает граждан уделять больше внимания пожарной безопасности.

05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1680565>